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ATA PA 49a (QUADRAGÉSIM A NONA) SESSÃO  ORDINÁRIA PA  CÂMARA 

M UNICIPAL P E  FERR EIRO S/FE; 2° (SEGUNDO) PERÍO D O  ANUAL DA 14a 

(DÉCIM A QUARTA) LEG ISLA TU R A .

Ao 30° dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da Câmara Municipal 

de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 74/76, nesta Cidade, 

precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre 

Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais Edis: Josinaldo de Araújo 

Silva, José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, Wagner Rosendo da Costa e a ausência justificada do Edil Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho. Com todos a maioria dos Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por 

aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico e 

rogando a proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão. O Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPED IEN TE, que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Ofício GP n° 111/2022, 

que encaminha Projeto de Lei n° 015/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal que 

estabelece o processo de seleção simplificada de gestores das unidades escolares da rede 

municipal de ensino do município de Ferreiros-PE, tendo como critérios a avaliação de mérito 

e desempenho dos candidatos e dá outras providências. Lidos o ofício e o projeto, o Sr. 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 015/2022 acima citado, para as Comissões 

Permanentes Competentes apresentarem seus respectivos pareceres. Ofício GP n° 112/2022, 

que encaminha Projeto de Lei n° 016/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

autoriza a celebração de convênios com instituições bancárias para concessão de empréstimos 

consignados aos servidores públicos municipais no âmbito do Poder Executivo e dá outras 

providências. Lidos o ofício e o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 

016/2022 acima citado, para as Comissões Permanentes Competentes/apresentarem seus
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respectivos pareceres. Projeto de Lei n° 006/2022 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo 

da Costa, que Cria Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista 

(CIPTEA), no Município de Ferreiros/PE e dá outras providências. Projeto de Lei n° 007/2022 

de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, que institui a Política Municipal de 

Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e da Pessoa com 

Síndrome de Down e dá outras providências. Lido os projetos, 006 e 007/2022, o Sr. Presidente 

encaminhou os mesmos para as Comissões Permanentes Competentes apresentarem seus 

respectivos pareceres. Requerimento n° 046/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco 

de Vasconcelos Junior, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar a extensão 

do calçamento até o final da parte nova do Cemitério Público São Francisco de Assis, situado 

nesta cidade de ferreiros-PE. Requerimento n° 047/2022 de iniciativa do Vereador Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar 

com antecedência a limpeza e os reparos de todas as galerias das ruas que receberão o asfalto. 

Requerimento n° 048/2022 de autoria do vereador José Davi Veloso Silva, ao Poder Executivo 

Municipal, no sentido de que sejam feitas as cabeceiras e a instalação de corrimãos na ponte 

que está localizada em Bonfim na zona rural deste Município. Requerimento n° 049/2022 de 

iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, no sentido de que sejam dispensados os 

Pareceres das Comissões Técnicas Permanentes ao Projeto de Lei n° 15/2022 do Poder 

Executivo Municipal. Requerimento n° 050/2022 de iniciativa do vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes, no sentido de que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Técnicas Permanentes 

ao Projeto de Lei n° 016/2022 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Lido os 

Requerimentos n°s 046, 047, 048, 049 e 050/2022, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos 

para a Ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Indicação n° 008/2022 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Lida a Indicação, o Sr. Presidente 

encaminhou a mesma ao Poder Executivo Municipal. Ofício TCE-PE/DP/NAS/GEEC N° 

0660/2022, bem como, do parecer do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco a Prestação 

de Contas Governo - Exercício de 2020. Lido o Parecer do TCE, o Sr. Presidente encaminhou 

a Comissão Competente para apresentar parecer e o mesmo ficará à disposição de todos os 

Vereadores e população em geral para análise. Leitura do Convite da Secretaria de Educação.
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Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no EXPED IEN TE. Usou a palavra o 

Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que em seu discurso deixou um apelo ao Prefeito do 

Município para que o mesmo reveja a situação do Loteamento Maravilha que o mato tá 

muito grande ali na chegada perto da academia. O Edil deixou mais um apelo para que veja 

a situação de uma estrada do município que há mais de dois anos encontra-se abandonada, 

aquela estrada que dá ligação do Ferreiros Novo à Rua Barão de Itambé. O Edil solicita ao 

Prefeito e Secretário para que veja essa situação da estrada que é de grande serventia para o 

povo caminhar. Usaram ainda a palavra os Vereadores Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

José Davi Veloso Silva e Gilcelio Oliveira Pontes, que disse colaborar com o pedido do 

vereador Josinaldo, referente ao Loteamento Maravilha, pedir ao Prefeito para que desse uma 

olhada naquela galeria próximo ao seu amigo Gê, fresador da Usina Olho D’Água, descendo e 

escorrendo nas ruas e ver se é de responsabilidade ainda do Loteamento, fazer uma 

comunicação ao loteamento para corrigir aquela situação a pedido das famílias que lá residem, 

e se caso for nas possibilidades do município, que o Prefeito veja com o Secretário de Obras 

uma forma de dar uma melhorada naquela situação. Em seguida, como não havia mais nenhum 

Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente passou para a Ordem do Dia, pondo em 

discussão o Requerimento n° 046/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 046/2022 

foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Requerimento n° 047/2022 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Ninguém discutiu a matéria, 

posto a votos, o Requerimento n° 047/2022 foi APROVADO por unanimidade dos 

presentes. Requerimento n° 048/2022 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva. 

Discutiram a matéria o autor e o Vereador Josinaldo de Araújo Silva. Posto a votos, o 

Requerimento n° 048/2022 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. 

Requerimento n° 049/2022 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Ninguém 

discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 049/2022 foi APROVADO por 

unanimidade dos presentes. Sendo aprovado o Requerimento, o Sr. Presidente pôs em 

discussão o Projeto de Lei n° 015/2022. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto 

de Lei n° 015/2022 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Requerimento n° 

050/2022 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira F i matéria, posto
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a votos, o Requerimento n° 050/2022 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. 

Sendo aprovado o Requerimento, o Sr. Presidente pôs em discussão o Projeto de Lei n° 

016/2022 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Ninguém discutiu a matéria, posto a 

votos, o Projeto de Lei n° 016/2022 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Em 

seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICA ÇÕ ES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. 

Não havendo nenhum Vereador inscrito para usar a palavra nas Explicações Pessoais, o Sr. 

Presidente declara encerrada a presente sessão às 21h51min (vinte e uma horas e cinqüenta e 

um minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados 

de 30/08/2021, arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. 

Para constar, eu, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) 

páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada 

por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

SaSa das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 30 de agosto de 2021.


